



引领美好生活,山东龙贵商贸集团再出发

济宁太白楼路商圈的重要地标——龙贵集团贵和购物中心,从今年10月份开始全面升级。作为济宁最早的商业综合体之一,龙贵集团贵和购物中心店承载着济宁市民的别样情怀,她的改造升级也拨动了市民心底的那根心弦。

秉承“龙头品质,以客为贵”为企业文化的山东龙贵商贸集团有限公司,在济宁贵和购物中心的基础上进行品牌全新升级。做为拥有近三十年零售经验的龙贵集团,见证了济宁商业中心的变迁,同样紧随济宁商业的发展步伐,肩负重塑运河商脉的重任,从太白楼路,到金宇路,再到如今的京杭路,一座座城市商业中心的变迁,记录了龙贵集团在济宁商业领域的一次次完美蜕变。为了进一步提升企业形象,打造一个集商业、购物、娱乐、文化为一体的城市商业综合体,龙贵集团旗下相关品牌将进行全新升级,原“贵和购物”升级为“龙贵购物”,“贵和超市”升级为“龙贵超市”。

此次全面升级,必将在龙贵集团发展史上留下浓墨重彩的一笔。未来,龙贵集团将带着对济宁商业、运河文化的理解,拉升并带动全市商业品质,在深耕运河之都商业的道路上阔步前行。

四大板块发展交相辉映,打造企业发展百年老店

从10月份开始,路过太白楼路龙贵集团贵和购物的细心市民会发现,购物中心的外部已经围了起来,正在准备进行全面的升级改造。作为济宁最早的商业综合体之一,龙贵集团贵和购物太白楼路店不仅是龙贵集团的发展根据地,更是济宁人对于品质消费的起点。

位于太白楼路南的贵和购物,和位于太白楼路北的九龙家电虽一路之隔却交相辉映,作为龙贵集团两大重点商业板块,成为太白楼路商圈的中坚力量。

创立于1993年的山东龙贵商贸集团有限公司已经成立28年,28

年来龙贵集团成长迅速,目前已经成为鲁西南地区最大的综合性零售企业,并先后被评为中国家电流通百强企业、中国百强超市。

目前,龙贵集团拥有门店33家,经营面积60多万平方米,年销售额60多亿元,员工12000余人,已逐步成长为涵盖家电、百货、超市、地产四大板块为主的综合性大型企业集团。

引领美好生活,打造百年企业,是龙贵集团的企业愿景,集团也将以此次龙贵购物中心店全新升级为契机,引领济宁市民融入更美好的生活体验和购物体验。



以消费者为核心全面升级,引领市民融入美好生活

作为地处太白楼路黄金地段的龙贵购物中心,至今已成立16年,以此为根据地,龙贵集团在济宁地区已发展成为多业态并存、跨区域经营的大型商业连锁企业。而升级后的龙贵购物中心,也将用行动诠释自己的时尚进阶之路。

“作为龙贵集团第一家开业的百货店,重装升级后的龙贵购物中心将保留原来商场的核心元素,外立面logo将换上‘新装’,内部软硬件也会做相当大的调整。”山东龙贵商贸集团相关负责人表示,龙贵购物广场经过多年的发展,已

成为众多济宁市民“吃喝玩乐购”的绝佳目的地,秉承“龙头品质,以客为贵”为理念的龙贵集团,将继续为顾客提供高品质商品,引领社会品质生活,将始终以顾客为中心,将每一位顾客当做贵客,为之提供优质服务,让市民走进龙贵,品位优质生活。

目前,龙贵集团“享受式”的商业摩尔模式,让各种时尚已融入到济宁市民的生活之中,也同样引领着人们的时尚消费,承载着济宁百姓的情怀与记忆。而升级后的龙贵购物,将对项目的外立面进行全

新的形象改造,力求在视觉上带给顾客焕然一新的感受,整体提升了项目的辨识度。软件方面,购物环境及细节的更新将精益求精,从布局装修、品牌业态都进行了升级,带给顾客更细致的服务。

此外,用户体验一直是龙贵购物运营的根本,轻松、愉快、新奇、时尚的感受,是项目日常经营的要求。未来商场还将持续提供不同类型的场景化营销活动,为购物体验赋能,不仅在功能和服务上日趋完善,还将发展成为生活方式的延伸地。

持续推出高标准品质服务,全心全意服务济宁市民

“28年来,集团先后经历了从单一商业到多商业业态,再到‘商业+地产’业态运营三个阶段,逐渐发展成为多元、大型商业综合体。”山东龙贵商贸集团有限公司相关负责人介绍,作为济宁商业零售业的重要企业,九龙贵和集团在近几年也加快了布点的步伐。目前,集团旗下九龙家电自1993年成立,“买家电,到九龙”已经成为当地市民的普遍共识;龙贵购物广场是集团着力打造的“一站式”消费和“体验式”购物城市商业综合体;

龙贵超市以“品质经营,贴近民生”为服务理念,经营品类达三万余个;2020年涉足商业地产领域,龙贵置业先后开发了多个地产项目,在房地产开发方面拥有丰富的运营经验和强大的综合实力。

根据集团发展战略需要,也以龙贵购物太白路店升级为契机,今年10月份起龙贵集团旗下相关品牌将陆续进行全新升级。山东龙贵商贸集团有限公司相关负责人表示,龙贵集团将秉承“为顾客创价值,为员工谋幸福,

为社会尽责任”的企业发展使命,希望以此次全新升级为契机,为大家创造更好的购物体验。

“引领美好生活,打造百年企业”是山东龙贵商贸集团有限公司的美好愿景。龙贵购物中心未来将持续把先进的管理理念及专业的运营服务植入其中,不断挖掘新品牌,推出高标准的业态组合,致力服务济宁市民,使之成为济宁独具调性的消费、社交和打卡地标,为济宁这座美丽城市不断增光添彩。



济宁一中举行秋季运动会

全运冠军解玉强重回母校,激励学弟学妹

本报济宁10月18日讯(记者 姬生辉 孔贤 通讯员 刘建丽) 金秋时节,丹桂飘香。10月15日上午,在济宁一中119岁华诞到来之际,学校2021秋季运动会拉开帷幕。济宁一中2015届校友——第14届全国运动会田径男子4x200米接力冠军队成员、亚洲纪录创造者解玉强受邀参加运动会开幕式,受到全校师生的热烈欢迎。

15日上午8点,在济宁一中田径体育场,2021年秋季运动会开幕式准时开始。首先出场的是国旗班方队、花环和红旗方队;紧接着裁判员、学生运动员代表队依次入场。他们排着整齐的队伍,迈着强劲有力的步伐,朝气蓬勃、意气风

发地依次从主席台前经过。值得一提的是,今年开始投入使用并招生的济宁一中任城校区也组建了运动员代表队,与北湖校区的师生们同台竞技、展示风采。

在庄严的升旗仪式后,济宁一中校长李岩在开幕式致辞中指出,本届运动会是学校开启新时代教育高质量发展新阶段的一次盛会,不仅为全校师生提供了一个全员运动的机会,还是对学校体育运动水平进行一次大检阅,更是对全校师生道德品质、思想作风、精神风貌和校风校纪的一次大展示。“希望广大师生能够以本次运动会为契机,牢固树立终身锻炼的理念,走进阳光,走进操

场,走进自然,锻炼身体,强健体魄,磨炼意志,以‘使命在肩,奋斗有我’的责任和担当,以‘人生能有几回搏’的拼搏精神,在新的起点上推动学校各项工作实现新进步,创造新辉煌。”李岩说。

值得一提的是济宁一中2015届校友——第14届全国运动会田径男子4x200米接力冠军队成员、亚洲纪录创造者解玉强回到母校并出席运动会开幕式,现场为学弟学妹们加油鼓劲。在今年9月份在西安举行的全国第14届全运会上,解玉强以优异的表现向家乡和母校交上了一份满意的答卷,为济宁市赢得了第一枚全运会田径金牌。“在济宁一中求学的三



解玉强与母校领导、老师和学弟学妹们合影。

年,是我记忆中宝贵的时光。我发自内心地感谢母校的培养、老师的教导,济宁一中是我永远的家。”解玉强在接受齐鲁晚报·齐鲁壹点记者采访时说,希

望学弟学妹们铭记“今天我以一中为荣,明天一中以我为荣”的信念,不负时光,拼搏进取,用自己的努力为母校增光添彩。